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Mateřská škola Doudleby je jednotřídní škola . Kapacita školy je 28 dětí. Děti ve třídě jsou věkově smíšené.
Úlohou MŠ obecně je zabezpečovat rozvoj osobnosti a poskytovat výchovu a sociální péči dětem od 3 do 7 let.
V naší MŠ se snažíme upřednostňovat harmonický rozvoj osobnosti každého dítěte se zohledňováním individuálních 
zvláštností. 
Zaměření školy je  orientováno na estetickou, ekologickou a hudební výchovu. 
Denně je zařazována tělovýchovná chvilka a logopedická cvičení. Předškoláci se mají možnost účastnit plaveckého 
výcviku a bruslení společně se školáky. V ZŠ Doudleby je  nabídka zájmových kroužků, které mohou navštěvovat i děti 
z MŠ.V budově MŠ je od října pro předškoláky kroužek angličtiny formou her, písniček, kreslení apod. a Veselé pískání 
(hra na flétnu).
Usilujeme o výchovu respektující individualitu dítěte a výchovu osobnosti jedince. 

Pedagogická práce je plánována podle RVP s názvem „Barevné kamínky“, který obsahuje několik předem stanovených 
vytyčených cílů, o jejichž splnění v průběhu roku usilujeme. Kromě jiného zde například využíváme kalendářních svátků z 
průběhu roku k seznamování s lidovými tradicemi. Snažíme se o využití především emocionálních prožitků, zážitků při 
společných oslavách Vánoc nebo Dne matek, výletu nebo oslavách narozenin. Klademe velký důraz na adaptaci nových 
dětí v kolektivu. 
Uspořádání života v MŠ se snažíme přizpůsobit životu v rodině. U předškolních dětí se zaměřujeme na přípravu na 
školu,spolupracujeme se ZŠ Doudleby. Většinu vystoupení a akcí připravujeme se ZŠ Doudleby. Děti z MŠ se setkávají se 
školáky např. při recitační a pěvecké soutěži ( pomáhají hodnotit výkony), karnevalu, oslavě Dne dětí, vítání jara a oslavě 
Vánoc.

Zápis a přijímání dětí:
O přijetí dítěte do MŠ rozhoduje zřizovatel školy, což je Obec Doudleby, ve spolupráci s ředitelkou školy. 
Oznámení o místu, datu a době zápisu do mateřské školy pro následující školní rok bývá zveřejněno v březnu a oznámeno 
místní rozhlasem. Přijímací řízení probíhá zpravidla v měsíci dubnu. Rodiče vyplní přihlášku, kterou dostanou v MŠ 
Doudleby nebo je k dispozici na www.doudleby.com/skola. 

Přijímání dětí:
Rodiče odevzdají při nástupu dítěte do MŠ  vyplněný evidenční list, na kterém je uvedena adresa, rodné číslo, zdravotní 
pojišťovna a telefonní číslo pro případ náhlého onemocnění dítěte. 
Docházka dítěte a délka jeho pobytu v MŠ je před nástupem dítěte do MŠ prohovořena individuálně s rodiči. Snažíme se 
především zohledňovat zájmy dětí a provoz MŠ je stanoven od 6,45 hod. do 15,45 hod. 

Ranní příchod:
Rodiče vodí děti do MŠ zpravidla v době od 6,45 do 8,15 hod. Z bezpečnostních důvodů se vchod do budovy v 8,15 
uzamyká a pozdější příchod je třeba ohlásit den předem nebo telefonicky do 8,15 hodin. 
Doba od 9,30 do 11,30 je vyhrazena pobytu venku, případný příchod v tomto časovém úseku je nutné domluvit s učitelkou. 

Provozní pracovnice v případě nepřítomnosti učitelky nesmí dítě přijmout! 
Pedagogické pracovnice odpovídají za bezpečnosti dětí v mateřské škole po celou dobu pobytu v MŠ,  od doby převzetí 
dítěte od jejich zástupce nebo pověřené osoby až do doby předání dítěte opět zástupcům nebo pověřeným osobám. 
Pověřené osoby mohou dítě přivádět nebo vyzvedávat z MŠ na základě písemného zmocnění, které vyplní rodiče dítěte.
Rodiče jsou povinni předat dítě přímo učitelce do třídy . 
Pokud není dítě řádně předáno, nenese za ně učitelka zodpovědnost. 
Dítě, které přichází do kolektivu, musí být zdravé! Při nástupu dítěte je prováděn ranní filtr. Děti chodí do MŠ v 
praktickém a podle počasí vhodném oblečení,které nepostrádá kapsu na kapesník.  

Oblečení dětí: 
Do třídy nosí děti na převlečení lehký oděv (tričko, kalhoty nebo tepláky) a přezůvky. Na pobyt venku mají teplákovou 
soupravu nebo starší oblečení. Důležité je, aby oblečení bylo pohodlné, netísnilo, šlo snadno oblékat, rozepínat a 
zavazovat. 
Ke spaní je třeba vlastní pyžamo. 

1



Základní škola a Mateřská škola Doudleby
Doudleby 2, 370 07 České Budějovice
IČ 75000849 Směrnice 27, část 4, verze 2008

Pyžamo se mění 1 x za týden až 14 dní. 
Veškeré věci musí být čitelně označeny! Jinak není možné předejít záměnám stejných věcí (punčocháčů, ponožek, tílek). 
V zimě je nutná obuv, která se nepromáčí. 
V letním období je vhodné dát dětem pro pobyt venku starší pohodlné boty, tenisky a holínky do šatny.

Omlouvání dětí:
Nemůže-li dítě do školy docházet, jsou rodiče povinni je omluvit. Při nepřítomnosti dítěte z důvodu onemocnění, omluví 
dítě jeho zástupce jak je to nejdříve možné. 
Okamžitě je nutno hlásit infekční onemocnění. 
Omluvit dítě lze jak telefonicky, tak ústně do 8,15 hodin do kuchyně ( 387 988 853), paní učitelkám (387 988 988). Příchod 
dítěte do MŠ po jeho déletrvající nepřítomnosti je třeba ohlásit den před jeho nástupem do MŠ do 8,15 hod. Déletrvající 
neomluvená absence dítěte v MŠ je podle zákona jedním z důvodů, podle kterého může být docházka dítěte do MŠ 
ředitelkou ukončena. 
Informace o výši úhrady a způsobu placení stravného a školného jsou vyvěšeny na nástěnce a na 
www.doudleby.com/skola.
V případě, že dítě náhle onemocní, mají rodiče nárok vyzvednout si oběd první den nemoci, další obědy se odhlašují. 
Není-li absence dítěte ohlášena, obvykle se hlásí obědy po 3 následující dny,další obědy škola odhlašuje. Děti odcházející 
po obědě si rodiče vyzvedávají od 11,50 do 12 hodin, pozdější odchod narušuje odpočinek ostatních dětí. 
Odpoledne lze děti vyzvednout zpravidla v době po odpolední svačině od 14,15 hodin do ukončení provozní doby MŠ. Děti 
vydáváme pouze zákonným zástupcům a osobám, které se prokáží písemným zmocněním k vyzvednutí dítěte. 
U rozvedených rodičů vydáme dítě pouze tomu rodiči,do jehož péče bylo dítě svěřeno. Sourozencům mladším 15ti let 
vydáme dítě tehdy,bude-li s rodiči vyřízena písemná dohoda. 

Spolupráce s rodiči:
Péče o dítě v MŠ navazuje velmi úzce na péči rodiny, přičemž škola respektuje výsostné a přednostní postavení rodiny 
ve výchově a péči o dítě. 

Tato směrnice nahrazuje a ruší směrnici 27/4/2006 Provozní řád Mateřské školy z roku 2006.
 

V Doudlebech dne 29.8.2008

Mgr. Renáta Kočová
ředitelka ZŠ a MŠ Doudleby
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